

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

- *Lato sensu* -

EDITAL PROPPG 014/2018 – RETIFICAÇÕES DO EDITAL PROPPG 001/2018 – PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SOCIEDADE, AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO NA UNIDADE UERGS EM ERECHIM-RS.

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da UERGS, no uso de suas atribuições legais, torna públicas as RETIFICAÇÕES do Edital PROPPG 001/2018 – Processo Seletivo ao Curso de Especialização em Sociedade, Ambiente e Desenvolvimento, de 11 de janeiro de 2018, na forma que segue:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 Alterações dos horários de atendimento e/ou recebimento de documentos na Unidade Uergs em Erechim.

Onde se lê:

4.1 - Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das **13h às 21h30min.**

Leia-se:

4.1 - Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das **13h30min às 21h00min.**

7. DA CONCLUSÃO DO CURSO

7.1, III – Alteração do conceito mínimo para lograr aprovação no trabalho de conclusão do curso (TCC).

Onde se lê:

III - Trabalho de Conclusão do Curso, conforme previsto no projeto do curso, **aprovado com conceito mínimo "C".**

Leia-se:

III - Trabalho de Conclusão do Curso, conforme previsto no projeto do curso, **aprovado com conceito mínimo "B".**

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br



ANEXO A – QUADRO DE VAGAS

DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS: Alterações nos horários das aulas.

Onde se lê:

DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS – Sexta-feira (das 19h às 22h30min) e Sábados (das 8h às 11h 30min e das 13h às 17h30min).

Leia-se:

DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS – Sexta-feira (das 18h30min às 22h30min) e Sábados (das 8h às 12h e das 13h às 17h).

REGIÃO DO CURSO – UNIDADE DA UERGS – Alteração no CEP da unidade.

Onde se lê:

REGIÃO DO CURSO – UNIDADE DA UERGS – Rua José Bisognim, 250 – São Cristovao – Erechim – RS – Brasil – 99.700-000.

Leia-se:

REGIÃO DO CURSO – UNIDADE DA UERGS – Rua José Bisognim, 250 – São Cristovao – Erechim – RS – Brasil – 99.709-418.

ANEXO F – INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES SOBRE O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SOCIEDADE, AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO

Endereço para envio de documentos para inscrição via Sedex, caso não seja entregue presencialmente – Alteração no CEP da unidade.

Onde se lê:

Processo Seletivo Especialização em Sociedade, Ambiente e Desenvolvimento
Secretaria de Pós-Graduação / UERGS – Unidade Erechim
Rua José Bisognim, 250 - São Cristovao
Erechim - RS - Brasil - 99700-000

Leia-se:

Processo Seletivo Especialização em Sociedade, Ambiente e Desenvolvimento
Secretaria de Pós-Graduação / UERGS – Unidade Erechim
Rua José Bisognim, 250 - São Cristovao
Erechim - RS - Brasil - 99709-418

Porto Alegre, 30 de janeiro de 2018.

André Fernandes Furtado
Coordenador de Pós Graduação em Exercício

REITORIA
Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br





Nome do documento: Edital ProPPG 014-2018 RETIFICACAO Esp_Soc_Amb_e_Desenvolvimento_2018_1 - Erechim.pdf

Documento assinado por

Órgão/Grupo/Matrícula

Data

Andre Fernandes Furtado

UERGS / PROPPG/UERGS / 304766002

30/01/2018 16:55:19

